
Informační zpravodaj Městského úřadu Skuteč LEDEN 2013. Vychází i pro obce Hroubovice, Předhradí, Vrbatův Kostelec.

 Prosinec přinesl Skutči i jejímu okolí první vydatnou sněhovou nadílku. Před Vánocemi jsme o ni však stejně rychle přišli. Jaké počasí nás asi bude 
provázet rokem s číslicí 13 na konci? Doufejme, že to nejlepší. Pro srovnání vám budeme přinášet informace s tzv. staletého kalendáře. Foto: Ondřej Nevole

Pardubice – Jedna z tradičních 
kulturních akcí našeho regionu 
se chystá na svůj jubilejní ročník. 
Tomáškova a Novákova hudební 
Skuteč se uskuteční s podporou 
Pardubického kraje v příštím 
roce už po desáté, a to v období 
od 24. 2. do 28. 4. 

 Jubilejní X. ročník nabízí řadu 
atraktivních titulů a jmen. Milov-
níky klasické hudby, opery, bale-
tu, operety i dalších žánrů čekají 
dva měsíce jedinečných kulturních 
zážitků. „Je vynikající, že taková 
skvělá  kulturní nabídka se nesou-
středí jen do velkých měst kraje, ale 
díky hudebním tradicím tohoto re-

gionu se dostává i do menších míst 
a nalézá tu nadšené publikum,“ 
komentuje přínos festivalu náměst-
kyně hejtmana pro školství kulturu 
a památkovou péči Jana Pernicová.
 „Od prvního ročníku v roce 2003 
se festival Tomáškova a Novákova 
hudební Skuteč vypracoval k pro-
fesionalitě a vysoké dramaturgické 
úrovni,“ oceňuje  růst kvality festi-
valu 1. náměstek hejtmana Roman 
Línek, který stál u jeho začátků. 

 V programu festivalu jsou již 
tradičně zakomponovány dvě ope-
ry: Don Giovanni v podání Jiho-
českého divadla České Budějo-
vice a Tajemství Divadla J. K. 

Tyla z Plzně, které uvede i balet 
Sen noci svatojánské. Moravské 
divadlo Olomouc přiveze nejú-
spěšnější českou operetu Polskou 
krev. V komorních koncertech se 
představí slavné Smetanovo trio,  
světový barytonista Roman Janál 
se souborem Musica Florea, Mu-
sica Dolce vita či Alfréd Strejček 
s Václavem Uhlířem. Novým 
dějištěm festivalového koncertu 
se stane kostel Nejsvětější Troji-
ce v Chrasti, kde zazní Pavlicova 
Missa Brevis v nastudování regi-
onálních pěveckých sborů a Chru-
dimské komorní fi lharmonie.  Na 
Chlumku v Luži vystoupí Barocco 
sempre giovane s vynikajícím 

českým violloncelistou 
Jiřím Bártou. Druhý 
koncert zde bude pat-
řit vokálnímu souboru 
Gentleman Singers. 
K programovým špič-
kám zcela jistě patří ga-
lakoncert Filharmonie 
Hradec Králové Sym-
phonic Queen, který se 
odehraje na skutečském 
zimním stadionu. Po 
soutěžní přehlídce dět-
ských pěveckých sborů 
dvouměsíční program 
zakončíme závěrečným 
koncertem Jihočeské 
komorní fi lharmonie. 

 Pozoruhodností festivalu Tomáš-
kova a Novákova Skuteč je, že se 
organizátorům z řad zaměstnan-
ců radnice daří realizovat festival 
s minimálním rozpočtem jen mírně 
přesahujícím milion korun. Přitom 
cena nejdražší vstupenky je 350 
korun. „Naším cílem je dál rozvíjet 
hudební tradice města a maximálně 
lidem  přiblížit kvalitní díla klasické 
hudby. Skuteč se stala přirozeným 
kulturním centrem regionu a důle-
žitým místem Pardubického kraje,“ 
říká starosta Skutče Pavel Novotný, 
který je vedoucím organizačního 
týmu a současně programovým ře-
ditelem festivalu. 

 Předprodej vstupenek byl za-
hájen  7. 12. a probíhá  prostřed-
nictvím rezervačního a pokladního 
systému na stránkách s adresou 
http://vstupenky.skutec.cz   Další 
informace mohou návštěvníci hle-
dat na webových stránkách festiva-
lu: www.festival-hudebni.skutec.cz 

 Generální sponzorem festivalu je 
Česká spořitelna, a.s., Mediálními 
partnery je Český rozhlas Pardubi-
ce a Chrudimský deník. I v tomto 
roce pořadatelé předpokládají, ve-
dle podpory Pardubického kraje, 
také podporu ze strany Ministerstva 
kultury ČR. 

tisková zpráva
Pardubického kraje

Tomáškova a Novákova hudební Skuteč slaví jubileum

Na tiskové konferenci, která před-
stavila program X. ročníku festivalu 
Tomáškova a Novákova hudební 
Skuteč padlo mnoho inspirativních 
myšlenek, kvalifi kovaných názorů i 
trefných postřehů. Vzácnými hosty, 
kteří nelitovali svého času, protože 
festivalu „fandí“ byli primáš Hra-
dišťanu Jiří Pavlica a ředitel fi lhar-
monie RNDr. Václav Derner. 
 „Na festivalu ve Skutči jsem 
s Hradišťanem a olomouckou fi lhar-
monií vystoupil v roce 2008 s pro-

jektem Chvění. Od té doby  úroveň 
festivalu citlivě refl ektuji a považuji 
jej za neskutečně prospěšnou záleži-
tost. Pokud něco vznikne z energie 
přicházející zespod a ne určením 
nějakých zkostnatělých autorit, bývá 
to nejlepší. Vždy záleží nejvíce na li-
dech,“ vyjádřil se Jiří Pavlica, jehož 
Missa Brevis zazní na jaře v chras-
teckém kostele. Filharmonie Hra-
dec Králové ve Skutči účinkovala 
již několikrát. V dubnu na zimním 
stadionu uvede  velkolepý projekt 

Symphonic Queen. „Ve Skutči vy-
stupujeme rádi. Je důležité hrát ve 
velkých městech a slavných sálech, 
ale stejně tak je důležité dostat se 
k lidem, kteří by za normálních 
okolností dali přednost sledování te-
levize. Hudba je fenomén a je skvělé, 
že díky Skutči se hudba dostává stá-
le dál,“ uvedl na konferenci Václav 
Derner. 
 Další informace k přípravám        
X. ročníku přineseme v příštím čís-
le.                        Lenka Balounová

Skutečský festival je přínosem pro českou kulturu

S velkou úlevou můžeme konsta-
tovat, že zpočátku téměř nereali-
zovatelný záměr vzniku a výstavby 
stanice rychlé záchranné služby, se 
podařilo uskutečnit. Objekt u ob-
chvatové komunikace je připraven 
k řádnému provozování. 
 Po vzrušených jednáních ohled-
ně zřízení záchranky ve Skutči, kde 
nepopiratelně chyběla, a následném 
rozhodnutí záměr provést, nám vy-
vstal těžký úkol. Jediným možným 
a přijatelně rychlým řešením byla 
dohoda o tom, že Město Skuteč 
celý projekt zrealizuje a následně 
budovu prodá Pardubickému kraji, 
který bude provozovatelem. Pro-
tože krajem předem poskytnutá 
částka ve výši 3,25 mil. Kč nebyla 
dostatečná, museli jsme se obrátit 
na starosty okolních obcí a měst se 
žádostí o příspěvek. Díky tomu, že 
okolní starostové si vzali zřízení zá-
chranky „za své“, poskytli společně 
téměř 0,5 mil. Kč, za což jim patří 
velký dík. 
 Poděkovat mohu i místní společ-
nosti SKOS, která zakázku vysou-
těžila a objekt vystavěla v řádném 
termínu a bez závad. Komplikaci 
způsobily dodatečné požadavky 

(oproti původní dohodě) ze strany 
vedení Záchranné služby Pardubic-
kého kraje, týkající se mytí výjez-
dových vozidel v garážích objektu. 
Samozřejmě to způsobilo nárůst 
ceny, která nám bude Pardubickým 
krajem kompenzována. K terénním 
úpravám a osetí příslušných po-
zemků dojde na jaře tohoto roku. 
 Zastupitelstvo Skutče na základě 
podepsané smlouvy o smlouvě bu-
doucí odsouhlasilo na prosincovém 
zasedání převedení objektu a po-
zemků do majetku kraje.
 Nyní již záleží jen na Pardubic-
kém kraji a vedení záchranné služ-
by, od kdy a v jakém rozsahu za-
hájí vlastní provoz. V tomto smyslu 
jsem také poslal dopis hejtmanovi 
kraje. Začátek provozu se předpo-
kládá od 1. března 2013. Vedení 
záchranné služby totiž čekalo na 
oznámení o kolaudaci stavby, aby 
mohlo přijímat nové zaměstnance, 
kteří na svých dosavadních místech 
musí dát výpovědi s dvouměsíční 
lhůtou. Zajištění provozu je s Par-
dubickým krajem smluvně ujedná-
no. Město se na běžném provozu 
nebude fi nančně podílet. 

Pavel Novotný, starosta

Záchranka: Skuteč hlásí splněno

Počasí dle stoletého kalendáře:
Sucho a mírně studeno. Dne přibývá o 1 hodinu 6 minut. 

Délka dne je 8 hodin 10 minut až 9 hodina 16 minut.

Všichni víme, že dva strážníci MP 
na Skuteč nestačí. Po nikom nelze 
vyžadovat, aby po skončení řádné 
osmihodinové služby držel pohoto-
vost a byl v případě potřeby k dis-
pozici při řešení naléhavých situací, 
kterých neustále přibývá. Zdá se, 
že dobrým a úsporným řešením by 
mohlo být spojení s městy Luže a 
Proseč, které chtějí městkou policii 
zřídit. 
 Po dlouhých jednáních se tak 
rodí projekt, který bude předložen 
jednotlivým zastupitelstvům ke 
schválení. Výhodnost společného 
postupu je nejen v úspoře fi nanč-
ních prostředků na činnost MP, ale 
především v zajištění téměř nepře-

tržité služby strážníků. V praxi by 
to znamenalo, že v celém území 
Skutečska, Lužska a Prosečska by 
byla policie k dispozici každý den 
téměř 20 hodin. Dojezdové časy 
v kterémkoli místě výše zmíněné-
ho území by neměly přesáhnout 15 
minut. 
 Samozřejmě zásahy v místech, 
kde bude právě probíhat služba, bu-
dou okamžité.   
 Předpokládá se sedm strážníků, 
kteří budou mít sídlo ve Skutči, kde 
také budou zaměstnáni. Úřední ho-
diny budou zajištěny ve všech třech 
městech. Luže a Proseč za tímto 
účelem poskytnou vybavené pro-
story.                  dokončení na str. 2

Dojde k dohodě o rozšíření MP?
Skuteč, Luže a Proseč by mohly výhodně spolupracovat

Hudba je fenomén

 Jiří Pavlica Jiří Pavlica

 Objekt záchranky ve Skutči Objekt záchranky ve Skutči
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 Rozhodnutím předsedy Senátu Parlamentu ČR byla dne 03. října 2012 vyhlá-
šena volba prezidenta České republiky, která se uskuteční ve dnech 11. a 12 led-
na 2013, případně druhé kolo volby se uskuteční ve dnech 25. a 26. ledna 2013.

Konání voleb:

pátek 11.01.2013 od 14:00 do 22:00 hod.
sobota 12.01.2013 od 08:00 do 14:00 hod.

v případně II. kola (nezíská-li žádný z kandidátů nadpoloviční většinu ode-
vzdaných platných hlasů):

pátek 25.01.2013 od 14:00 do 22:00 hod.
sobota 26.01.2013 od 08:00 do 14:00 hod. 

 Právo volit prezidenta republiky má státní občan České republiky, který ale-
spoň v druhý den volby prezidenta (12.01.2013) dosáhl věku 18 let. Ve druhém 
kole volby prezidenta může volit i občan, který alespoň druhý den konání druhé-
ho kola volby prezidenta (26.01.2013) dosáhl věku 18 let. Překážkami v právu 
volit jsou zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví 
lidu (např. infekční oddělení) a zbavení způsobilosti k právním úkonům (nikoliv 
pouze omezení).
 Volič, který nebude volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu, popří-
padě zvláštním seznamu vedeném zastupitelským úřadem, je zapsán, může ode 
dne vyhlášení volby prezidenta požádat obecní úřad, který vede stálý seznam, 
nebo zastupitelský úřad, který vede zvláštní seznam, o vydání voličského prů-
kazu. Žádost lze podat v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem 
voliče nebo v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým pod-
pisem nebo prostřednictvím datové schránky a doručit nejpozději 7 dnů přede 
dnem volby prezidenta, tj. do 04.01.2013 do 14:00 hodin. Osobně lze požádat o 
vydání voličského průkazu do okamžiku uzavření stálého nebo zvláštního sezna-
mu vedeného zastupitelským úřadem, tj. do 09.01.2012 do 16:00 hodin. V tomto 
případě není písemná žádost vyžadována. Na voličský průkaz je volič opráv-
něn hlasovat v jakémkoliv stálém volebním okrsku na území ČR a v jakémkoliv 
zvláštním volebním okrsku u zastupitelského úřadu v zahraničí. Na voličském 
průkazu je vyznačeno, pro které kolo volby je vydán. 
 Kdo nebude zapsán ve výpisu ze stálého nebo zvláštního seznamu voličů, 
nebo nebude vybaven voličským průkazem, popř. nebude do stálého seznamu 
dodatečně dopsán přímo ve volební místnosti po prokázání práva volit, nebude 
mu právo volit umožněno. 
 

Okrskové volební komise
Dne 05.11.2012 byly starostou města, v zákonné lhůtě 60 dnů přede dnem voleb, 
stanoveny tyto minimální počty členů okrskové volební komise:
 

volební okrsek č. 1 - 8 členů
- volební místnost v budově Městského úřadu Skuteč, Palackého náměstí 

133, pro voliče trvale přihlášené v ulicích:
Boženy Němcové, Dr. Znojemského, Fortna, Havlova, Heydukova, Míro-
vá, Na Vlaštovce, Palackého nám., Příčná, Rubešova, Rybičkova, Sahulova, 
Spojovací, Strmá, Terezy Novákové, Tomáškova, Tylova, Tyršova, Větrná, 
Zahradní.

volební okrsek č. 2 - 8 členů
- volební místnost v budově ZŠ Komenského Skuteč, Komenského náměstí 150, 

pro voliče trvale přihlášené v ulicích:
Československé armády, Fimberk, Horka, Horecká, Hálkova, Husova, Jirás-
kova, Klínek, Komenského nám., Melicharova, Máchova, Nádražní, Poršova, 
Sadová, Štěpánkova, Šraňk, Vilibalda Svobody, Vítězslava Nováka, Zvěřino-
va, Žulová.

volební okrsek č. 3 - 8 členů
- volební místnost v budově ZŠ Smetanova Skuteč, Smetanova 304, pro voliče 

trvale přihlášené v ulicích:
Bílý Kopeček, Družstevní, Havlíčkova, Nová Ves, Přibylov, Smila Flašky, 
Smetanova, Školní.

volební okrsek č. 4 - 8 členů
- volební místnost v budově MŠ Osady Ležáků, Os. Ležáků 767, pro voliče tr-

vale přihlášené v ulici:
   Osady Ležáků a ul. Sládkova.

volební okrsek č. 5 - 4 členové
- volební místnost v budově obč. komise Radčice č. p. 57, pro voliče trvale při-

hlášené v obci Radčice.

volební okrsek č. 6 - 4 členové
- volební místnost v budově hasičské zbrojnice Štěpánov 42, pro voliče trvale 

přihlášené v obci Štěpánov.

volební okrsek č. 7 - 4 členové
- volební místnost v budově kulturního domu Zbožnov č. p. 26, pro voliče trvale 

přihlášené v obci Zbožnov.

volební okrsek č. 8 - 4 členové
- volební místnost v budově obč. komise Skutíčko č. p. 5, pro voliče trvale při-

hlášené v obci Skutíčko.

volební okrsek č. 9 - 4 členové
- volební místnost v budově nové požární zbrojnice v Lažanech, pro voliče trvale 

přihlášené v obci Lažany.

volební okrsek č. 10 - 4 členové
- volební místnost v budově obč. komise Lhota u Skutče č. p. 15, pro voliče trvale 

přihlášené v obci Lhota u Skutče.

volební okrsek č. 11 - 4 členové
- volební místnost v budově obč. komise Hněvětice č. p. 37, pro voliče trvale 

přihlášené v obci Hněvětice.

volební okrsek č. 12 - 4 členové
- volební místnost v budově hasičské zbrojnice Lešany, pro voliče trvale přihlá-

šené v obci Lešany.

volební okrsek č. 13 - 4 členové
- volební místnost v budově obč. komise Zhoř č. p. 34, pro voliče trvale přihlá-

šené v obci Zhoř.

volební okrsek č. 14 - 4 členové
- volební místnost v MŠ Žďárec u Skutče č. p. 8, pro voliče trvale přihlášené 
v obci Žďárec u Skutče.

 Hlasovací lístky pro volbu prezidenta v prvním kole budou dodány všem vo-
ličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb. V případě konání druhého kola volby 
prezidenta se hlasovací lístky do domácností doručovat nebudou, voliči je obdrží 
přímo ve volební místnosti. 

Na organizaci a přípravě voleb se budou na Městském úřadě ve Skutči podílet:

Ing. et Bc. Tomáš Louda, tajemník MěÚ ve Skutči, tel.: 731 557 487, e-mail: 
tomas. louda@skutec.cz 

Marcela Peterková, referentka správního odboru (toho času na MD), tel: 725 649 
265, e-mail: marcisa@seznam.cz
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 Možná, že někteří z vás zaregis-
trovali skládku dřeva u silnice na 
Skutíčko, nebo přímo při procházce 
do Horek viděli techniku, která těží 
vzrostlé stromy a nakládá si odvět-
vené a nakrácené kmeny k vyvezení 
na skládku.
 V lokalitě Horka dochází k plá-
nované těžbě a to formou probírky 
především  modřínu a smrku. Jde o 
stromy ve stáří kolem 100 let, u kte-

rých již nelze předpokládat přírůs-
tek dřevní hmoty. A vzhledem k po-
měrně příznivým prodejním cenám 
se po dohodě s odborným lesním 
hospodářem a v souladu s lesním 
hospodářským plánem přistoupilo 
k těžbě.
 Předpokládáme, že v této lokalitě 
v prosinci 2012 vytěží  200 – 250 
m3 dřevní hmoty.      

Pavel Bezděk

V Horkách se těží

Pardubice (3. 12. 2012) – Ze zahajovacích výkazů, které jednotlivé 
střední školy odevzdaly Krajskému úřadu Pardubického kraje, vy-
plývají v souvislosti s demografi ckým úbytkem dětí alarmující čísla.  
Oproti školnímu roku 2009/2010, kdy bylo na středních školách  26 656 
žáků, je jich ve školním roce 2012/2013 o 3 996 méně. Náměstkyně hejt-
mana Pardubického kraje Jana Pernicová předloží podrobnou analýzu 
této situace Radě Pardubického kraje na posledním zasedání letošního 
roku, 20. prosince. 

 „Střední školy letos nabízely v kraji 7 300 volných míst, do prvních roční-
ků nastoupilo však pouze 5 100 žáků. Je tedy evidentní, že tento stav je pro 
školy ekonomicky neudržitelný a změny budou muset pokračovat.  S řediteli 
jsme o tom hovořili na společných jednáních na Seči a počítáme s tím, že 
se do diskuze o budoucnosti školství v kraji společně s místními samosprá-
vami zapojí,“ uvedla náměstkyně Pernicová. Konkrétní návrhy by tak měly 
být výsledkem širší shody mezi všemi zúčastněnými stranami. „Významné 
slovo bude mít také hospodářská komora. Nabídka oborů a struktura škol 
musí odpovídat poptávce po pracovní síle na trhu práce. To jsou ukazatele, 
ze kterých bude naše strategie vycházet,“ vysvětlila Pernicová.

 Pardubický kraj začal s optimalizací středních škol již v minulém voleb-
ním období. Počet škol a školských zařízení klesl ze 115  v roce 2009 na 79 
v roce 2012. „Jdeme cestou kvality, ne kvantity. Proto jsme zavedli jednotné 
přijímací zkoušky na maturitní obory. Žáky nejpotřebnějších technických 
oborů už několik let motivujeme krajskými stipendii,“ dodala náměstkyně 
hejtmana. První konkrétní návrhy nových optimalizačních kroků budou jas-
né na jaře příštího roku.

Za čtyři roky ubylo na středních
školách v kraji 4 tisíce žáků

Výdaje
ORJ 1 - kancelá  starosty
ORJ 2 - kancelá  místostarosty
ORJ 3 - kancelá  tajemníka
ORJ 4 - odbor ekonomický
ORJ 6 - odbor výstavby
ORJ 8 - odbor kultury a školství
Celkem za ORJ
Ostatní a kapitálové výdaje
Výdaje celkem

1 305 000,00
5 035 000,00
2 225 500,00

30 923 492,00
12 227 400,00
10 460 743,00
62 177 135,00

8 834 474,00
71 011 609,00

Komentář k rozpočtu na rok 2013
  Rozpo et  na rok 2013

PAR POL Název položky 2013

P íjmy 1111 Da  z p íjm  fyzických osob ze záv. in.
1112 Da  z p íjm  fyzických osob ze SV
1113 Da  z p íjm  fyz. osob z kapit. výnos
1121 Da  z p íjm  právnických osob
1211 Da  z p idané hodnoty
1332 Poplatky za zne iš ování ovzduší
1334 Odvody za odn tí ze zem.p d.fondu
1340 Poplatek za likvidaci komunál. odpadu
1341 Poplatek ze ps
1343 Poplatek za užívání ve .prostranství
1344 Poplatek ze vstupného
1351 Odvod loterií a podobných her mimo VHP
1355 Odvod z VHP
1361 Správní poplatky
1511 Da  z nemovitostí
4112 Neinv. transf. ze SR v rámci SDV

Celkem p íjmy dle položek bez ODPA
1032 Podpora ostatních produk ních inností
2119 Ostatní záležitosti t žebního pr myslu
2143 Cestovní ruch
2144 Ostatní služby
2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací
3312 Hudební innost
3313 Filmová tvorba,distribuce,kina
3315 innosti muzeí a galerií
3314 innosti knihovnické
3319 Ostatní záležitosti kultury
3341 Rozhlas a televize
3349 Ostatní záležitosti sd lovacích prost edk
3392 Zájmová innost v kultu e
3412 Sportovní za ízení v majetku obce
3612 Bytové hospodá ství
3613 Nebytové hospodá ství
3632 Poh ebnictví
3639 Komunální služby a územní rozvoj
3725 Využívání a zneškod ování ostatních odpad
3745 Pé e o vzhled obcí a ve ejnou zele
5311 Bezpe nost a ve ejný po ádek
6171 innost místní správy
6310 Obecné p íjmy a výdaje z fin. operací

Celkem p íjmy za ODPA
Celkové p íjmy 

8113 Krátkodobé p ijaté p j ené prost edky
8114 Uhrazené splátky krátk. p j ených prost edk
8115 Zm na stavu krátkodobých prost edk  

na bankovních ú tech
8124 Uhrazené splátky dlouh. p j ených prost edk

Celkem financování

11 900 000,00
400 000,00
600 000,00

10 000 000,00
21 400 000,00

1 600,00
13 000,00

2 500 000,00
148 000,00

40 000,00
35 000,00

100 000,00
400 000,00
125 000,00

3 400 000,00
4 220 200,00

55 282 800,00
100 000,00

60 000,00
160 000,00

13 200,00
80 000,00

1 000 000,00
10 000,00

110 000,00
95 000,00

5 000,00
10 000,00
90 000,00

1 200 000,00
4 178 390,00
9 253 400,00
6 854 700,00

235 600,00
1 192 600,00

320 000,00
8 400,00

80 000,00
15 000,00
15 000,00

25 086 290,00
80 369 090,00
-2 779 800,00
2 000 000,00

-120 000,00
10 257 281,00

9 357 481,00

 Rozpočet pro rok 2013 byl navržen jako úspornostní. Celkové příjmy 
80 369 090 Kč, výdaje 71 011 609 Kč a fi nancování 9 357 481 Kč. V oblasti 
příjmů předpokládáme daňové příjmy ve výši 48 200 000 Kč. Vzhledem 
k  novému rozpočtovému určení daní jsme vycházeli z predikce MF a infor-
mací ze Svazu měst a obcí ČR.
 Poplatky, příjmy z bytových a nebytových nájmů jsou zahrnuty do roz-
počtu dle platných vyhlášek a uzavřených smluv. Souhrnný dotační vztah 
na výkon státní správy činí 4 220 000 Kč. U této položky došlo ke snížení o 
částku 1 865 800 Kč proti roku 2012. Do rozpočtu není zapojena ani dotace 
od obcí na žáky.
 Ve výdajové části byly jednotlivým ORJ  ponechány pouze výdaje na 
provoz a nejnutnější drobné opravy. V souladu se zákonem č.118/2011 Sb., 
krizový zákon v  platném znění, byla vytvořena rezerva na krizové řešení 
ve výši 10 000 Kč. 
 Z celkových výdajů činí ostatní a kapitálové výdaje 8 834 474 Kč viz při-
ložená tabulka. U akcí zateplení radnice, zateplení ZŠ Smetanova, pořízení 
zametacího vozu, revitalizace zeleně jsou uvedeny pouze vlastní náklady. 
Po obdržení rozhodnutí o přidělení dotace budou částky upraveny. Výjim-
kou v plánovaných investicích je odůvodněný nákup nového služebního 
auta pro místní správu 250 000 Kč a nákup parkovacího automatu pro měst-
skou policii 120 000 Kč.
 Ve fi nancování jsou zapojeny splátky jistin z úvěrů, splátka zůstatku čer-
paného revolvingu z roku 2012, zapojení čerpání revolvingu pro rok 2013 
a použití dotace z  roku 2012 na pořízení hasičského osobního automobilu.   
 Vzhledem k tomu, že z hlediska vývoje HDP je předpokládán spíše mírný 
pokles případně stagnace je otázkou, jak budou plněny předpokládané da-
ňové příjmy. Proto bude nutné ještě důsledněji sledovat jejich vývoj a podle 
toho rozhodovat o případných úpravách výdajové části rozpočtu. (Jako pří-
klad můžeme uvést vývoj daně z VHP v roce 2012 – predikce MF uváděla 
pro město Skuteč 1 mil., skutečné plnění k 30. 11. 2012 je 54%).
 Pavel Bezděk,  Zdeňka Hrubešová

Rozpočet na rok 2013 schválilo zastupitelstvo města na svém zasedání dne 
12. 12. 2012.                                                                    (poznámka redakce)

Celkem  -  Ostatní a kapitálové výdaje 2013
ODPA položka Název akce ástka v K

dopravní zna ení
zateplení radnice
výtah radnice
zateplení ZŠ Smetanova
oprava st echy špitálek
zametací v z       
vým na oken Družstevní ul. 
revitalizace zelen
celkem  ORJ 6
nákup hasi ského osobního automobilu
územní plán
celkem ORJ 2
mate ské školy
základní školy
školní jídelna
celkem ORJ 8

Celkem

Zpracovala. Z. Hrubešová Skute  26. 11. 2012

150 000,00
1 500 000,00
1 112 000,00
3 500 000,00
570 000,00
500 000,00
368 100,00
206 374,00

7 906 474,00
370 000,00
100 000,00
470 000,00
166 000,00
252 000,00
40 000,00

458 000,00

8 834 474,00 P íjmy
Výdaje
Financování

80 369 090,00
71 011 609,00

9 357 481,00

 Žloutnoucí listy mávají v pod-
zimním větru na rozloučenou 
odcházejícímu létu, ranní mlhy 
nás donutí navléci teplé kabáty 
a letmý pohled na teploměr vy-
světlí, proč z komínů začínají 
stoupat proužky dýmu. Ti, kdo se 
včas nezásobili topivem, se tváří 
ustaraně a pokoušejí se napravit, 
co přes léto nestačili. Nejsou 
však jediní, komu na čele přibu-
dou vrásky. Protože je-li pro za-
hrádkáře a zemědělce dobou žní 
červenec a srpen, pro motoristy 
představuje vrchol brněnská Vel-
ká cena, pak pro hasiče sezóna 
vrcholí právě v topném období.
 Kdo z nás si při zatápění uvě-
domí, že jenom závady na topi-
dlech, jejich nesprávné používání 
a manipulace s odpadem přispěly 

za jediný rok k celkovým škodám 
částkou přes 33 milionů korun, 
ten uzná, že starosti hasičů jsou 
plně opodstatněné. A to nemlu-
víme zatím o dalších příčinách, 
které úzce souvisí právě s topným 
obdobím.
 Domníváme se, že právě na 
tomto místě je třeba připome-
nout nesmírný význam požární 
prevence a preventivně výchov-
né činnosti, protože za většinou 
neštěstí stojí zdánlivě nepatrné a 
zanedbatelné maličkosti, které by 
bylo při včasné prevenci možno 
snadno odstranit. Bohužel si ni-
kdo z postižených neuvědomil, 
oč je lacinější obětovaná chvilka 
volného času proti statisícovým 
škodám a zmařeným životům. 

dokončení na staně 7

Topné období je tadyTopné období je tady

pokračování ze strany 1
 Tato města také uhradí náklady 
spojené s vybavením nově přijatých 
strážníků a zároveň se budou i 1/3 
podílet na provozních nákladech 
celé Městské policie Skuteč. Je 
pravda, že některé náklady, jako je 
spotřeba pohonných hmot atd. na-
rostou, ale zároveň se podělí třemi. 
Rozhodně se však ušetří na nákupu 
a opravách věcí, jako je automobil, 
radar atd. Pro Skuteč to bude zna-
menat, že za menší náklady získá 
téměř nepřetržitou službu. Priority 

služeb by určovali v jednotlivých 
městech příslušní starostové. Kon-
trola strážníků bude probíhat po-
mocí GPS lokátorů, které zazname-
nají čas i pohyb pěších strážníků i 
hlídkového vozu s přesností do 3m         
v celé Evropě, a to i zpětně.  
 Nyní budeme společně připravo-
vat potřebné materiály a podklady, 
o kterých rozhodnou následující za-
stupitelstva. Pokud by došlo ke ko-
nečné dohodě a schválení, předpo-
kládáme provoz rozšířené MP od 1. 
7. 2013.    Pavel Novotný, starosta

Dojde k dohodě o rozšíření MP?
Skuteč, Luže a Proseč by mohly výhodně spolupracovat



 Již šestou sezónu jste 
mohli prožít s turistickou 
hrou Od maštalí do pod-
hradí aneb soutěžte s ry-
tíři Toulovcem a Tasem. 
Stejně jako v předcho-
zích letech i letos vzrostl 
nejen počet soutěžících, 
ale také podíl turistů ze 
vzdálenějších koutů naší 
vlasti. Poslední ročník 
oblíbené hry byl ukon-
čen slosováním všech 
účastníků na jednom ze 
dvaceti soutěžních stano-
višť, v Městském muzeu 
ve Skutči. Štěstí se usmá-
lo na sedm níže uvede-
ných soutěžících, které 
čekala odměna v podobě 
zajímavých cen.
 Všem vylosovaným 
výhercům gratulujeme.

SKUTEČSKÉ NOVINY STRANA 3

KRÁTCE
Navštivte gymnázium

 Gymnázium ve Skutči srdečně 
zve všechny zájemce o studium z 
řad žáků 5. a 9. tříd a jejich rodiče 
na Den otevřených dveří v sobotu 
12. ledna 2013 v čase od 9 do 13 
hodin.

Abonentky divadla
 Jarní divadelní cyklus bude, 
s ohledem na bohatý program         
X. ročníku festivalu Tomáškova a 
Novákova hudební Skuteč, skrom-
nější. Příznivce divadelní múzy če-
kají z jara tři klasické tituly: Naši 
furianti, Dáma s kaméliemi a Sca-
pinova šibalství. Abonentky v ceně 
pouhých 600 Kč se začaly prodávat 
už v prosinci a našly tak své místo 
pod nejedním vánočním stromkem. 
Případní zájemci o oblíbené diva-
delní předplatné mají šanci k ná-
kupu i v zimních měsících, radíme 
však neotálet, volná místa ubývají 
každým dnem.

Kontejnery na textil
Občané Skutče mají od listopadu 
loňského roku možnost využí-
vat dvě nová zařízení k odlože-
ní  nepotřebného textilu a oděvů. 
Kontejnery, které jsou umístěny 
v Družstevní ulici a v ulici B. Něm-
cové (u hřbitova), provozuje fi rma 
Revenge a.s. Podobné kontejnery 
můžete vidět i v jiných okolních 
městech např. v Hlinsku či Chru-
dimi. O kontejnery a jejich vývoz 
se fi rma stará bezplatně a jejich 
obsah následně třídí a dle možnos-
ti dále využívá např. pro charitu 
nebo jako technický textil apod.

Svoz odpadu
Svoz popelnic na počátku příš-
tího roku proběhne následovně: 

Skutíčko, Nová Ves, Přibylov
–  3. ledna a dále
čtvrtky lichý týden

Zhoř, Hněvětice, Lažany, 
Lešany

– 4. ledna a dále
pátky lichý týden  
Štěpánov, Zbožnov

– 11. ledna a dále čtvrtky 
sudý týden 

Lhota
– 12. ledna a dále pátky sudý 

týden  
Radčice, Žďárec

– 14. ledna a dále pondělky 
lichý týden  

 Svoz ve Skutči zůstává ka-
ždý čtvrtek. V případě, že se 
budete chtít po uplynutí svá-
tečních dní zbavit vánočního 
stromku, můžete jej donést na 
kompostárnu  u čistírny odpad-
ních vod,     a to v pracovních 
dnech po – pá od 6. 00 do 14.30 
hodin.

VZP ve Skutči končí
 Upozorňujeme, že Všeobecná 
zdravotní pojišťovna od 1. 1. 2013 
již na MěÚ ve Skutči úřadovat 
nebude. S případnými požadavky 
se lidé mohou obracet na praco-
viště v Hlinsku (na poliklinice, 
tel.: 952 234 420) nebo v Chru-
dimi (Havlíčkova ul. 1053, tel.: 
952 234 408)

Turistická hra skončila

dokončení článku z minulého 
vydání

Osudy někdejších přednostů
 V poznámkách V. Jetmara, které 
si psal v druhé polovině dvacátých 
let minulého století, najdeme i ne-
uvěřitelné příhody personálu stani-
ce. Píše, že „neměl žádný z těchto 
správců štěstí na tomto místě. Sta-
nice tato byla vždy místem, jemuž 
se správcové stanic raději vyhnuli. 
Budova staniční je vystavena sil-

ným větrům, proto mnohý zříze-
nec odnesl si odtud revmatismus.       
Každý zástupce si stěžoval na zdej-
ší občanstvo a pokladní schodky, na 
které jim mnohdy ani dietní obnosy 
nestačily“. První přednosta Skácel 
byl roku 1899 vyhozen právě pro 
pokladní delikt, jeho následov-
ník Beneš zde vydržel čtyři léta a 
odešel pro manželskou rozluku. 
Nástupci st. dozorci Fialovi osud 
vyměřil pouze necelé dva roky 

služby. Na nohu 
mu spadl kompo-
stér (což byl těžký 
železný strojek na 
označování jízde-
nek) a následkem 
úrazu dostal kos-
tižer. Vleklému 
zánětu kosti na-
konec v nemoc-
nici podlehl. Od 
roku 1904 do roku 
1905 byl zastupu-
jícím přednostou 
Wagner, snad bez 
nehody. Pak při-
šel staniční mistr 
Šafář, roku 1910 
musel po úrazu 
(vnitřní zranění) 
odejít do výslužby 
a po krátké době 
zemřel. V tragické 
rovině se neslo i 

působení přednosty Šnajdra. Ten 
utrpěl úraz na hlavě a při rekonva-
lescenci se při procházce zastavil 
v žulových lomech. Zde jej zachytil 
vozík naplněný kamenem a přera-
zil mu nohu. Po delším léčení byl 
přidělen k pokladní službě do Po-
ličky. Od září 1913 do listopadu 
1914 tu pobýval st. mistr Jelínek. 
Měl prudší vznětlivou povahu a 
po hádkách jej zdejší občanstvo s 
pomocí průvodčího vlaku Schiffe-
ra odtud vyštvalo. Delší dobu po 
jeho odchodu se ve Skutči udržel 
přednosta Ferdinand Jahn. Ale ani 
jemu se neštěstí nevyhnulo. Ztratil 
syna, který se utopil při koupání 
v žulovém lomu. Roku 1925 byl 
přeložen do stanice Dolní Cetno u 
Mladé Boleslavi. Drážní úřad sem 
poslal ofi ciála Winklera, který ov-
šem stanici odmítl. Nový přednosta 
Jan Polehla přišel až po půl roce. 

Zestátnění trati
 11. listopadu 1925 se uskutečnila 
poslední 29. valná hromada akcio-
nářů místní dráhy, aby se usnesla 
o zrušení a likvidaci společnosti. 
Dle zákona č. 156 byla totiž trať 
Svitavy – Skuteč zestátněna. V roce 
1936 schválilo Ministerstvo želez-
nic další vybavení a zabezpečení 
místní dráhy. Návěstidly a před-
věstmi měly být vybaveny všechny 
stanice v celé trati. Bylo vybudová-
no nové průběžné telefonní vedení, 

do něhož se napojily všechny stani-
ce a nákladiště. Z dalšího dlouhého 
vývoje jen poznamenám, že  5. říj-
na 1965 byl ukončen parní provoz. 
Parní lokomotivy byly nahrazeny 
motorovými „Karkulkami“ T444.1 
a o rok později doplněny lokomo-
tivami T444.02 pro nákladní vlaky.
 Závěrem ještě citace ze zápis-
ků Václava Jetmara z roku 1926: 
„Zřízením nádraží Skuteč – město 
byla odčiněna chyba našich otců 
města z let 70tých při stavbě drá-
hy severozápadní, kdy z obavy ze 

ztráty dovozů si nepřáli, aby nádra-
ží bylo blíže u města. Kdyby dnes 
vstali z hrobu, přesvědčili by se, že 
povozy jezdí nyní sami bez koní a 
nebude snad dlouho trvat, že první 
špeditérka Habalová si autodopra-
vu zařídí. Tak se časy mění. Tu je 
zřejmo, že v čele větších obcí mají 
býti lidé prozíraví, aby potomci na 
ně nežehrali.“ Tak nevím co by 
tomu pan ředitel Jetmar říkal, kdy-
by to viděl v dnešním stavu.

Libor Aksler,
městské muzeum

115 výročí železnice na Poličsku

PRO DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ V KULTURNÍM KLUBU
MĚSTA SKUTEČ 

Jarní abonmá
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jarní cyklus sezóny / duben – červen 2013

Pravidelný provoz na trati byl značně zredu-
kován v prosinci minulého roku. Dojde k úplné-
mu zrušení trati?

Vlečka do rohovcového lomu byla v podstatě součástí nádraží. 
Snímek z 50tých let min. století zachycuje stavbu nového drtiče a zá-
sobníků.

 1. cena - Abonmá pro jarní cyklus divadelních představení v Kulturním klubu Skuteč 
               Božena Šplíchalová, Oldřiš 

2. cena - Publikace SÁZAVA - ŘEKA PROTKANÁ ŽELEZNICÍ - Obec Předhradí
               Daniel Mikeš, České Budějovice

3. cena - Publikace Dějiny Skutče - Zdeňka Vacková, Praha

4. cena - Permanentka na 10 vstupů do krytého plaveckého bazénu Skuteč
               Renata Nekvindová, Luže

5. cena - Dárkový balíček Sdružení obcí Toulovcovy Maštale
               Jan Vacek, Vysoké Mýto

6. cena - Roční permanentka na krátkodobé výstavy Městského muzea ve Skutči 
               Hana Jedličková, Újezd u Brna

7. cena - Dárkový balíček Sdružení obcí Toulovcovy Maštale
               Ivan Civín, Žďár nad Sázavou

Projekt je spolufi nancován Evropskou unií a Pardubickým krajem.

dokončení 
z prosincového 
vydání SN

V kategorii 
starších žáků 
se nám družstvo 

zatím složit nepodařilo, přestože 
děvčat jsme měli dostatek. Chyběl 
nám však potřebný počet chlapců. 
Tak snad již v příštím roce!

 Na závěr bych se chtěl ješ-
tě zmínit o některých úspěších 
v soutěžích jednotlivců. Alespoň 
některého z ofi ciálních turnajů jed-
notlivců organizovaných pod hla-
vičkou Českého tenisového svazu 
se letos zúčastnilo rekordních 22 
našich hráčů. Z těchto turnajů si 
přivezli celkem 43 medailových 
umístění. Z toho 11 prvních míst, 
10 druhých míst a 22 třetích míst. 
Na těchto medailových úspěších 
se podíleli v kategoriích staršího 
a mladšího žactva Eliška Pečen-
ková, Hana Bezdíčková, Markéta 
Štikarová a Natálie Hetfl eišová.  
V kategorii babytenis a minitenis   
to byli: Bohumil Bezdíček, Adéla 
Pečenková, Zuzana Sperátová a 
Nela Odehnalová. Zopakovat  tyto 
úspěchy i v příští sezóně asi nebude 
úplně jednoduché, a to i proto, že 
většina výše zmíněných hráčů pře-
stupuje do starší věkové kategorie. 
Doufáme však, že se k nim v roce 
2013 připojí i někteří další.
Ne každý však má chuť a čas ob-

jíždět tyto časově náročné turnaje, 
i proto jsme především kvůli našim 
zbývajícím svěřencům opět zorga-
nizovali oddílovou celoroční soutěž 
jednotlivců. Letošního, již druhého 
ročníku pod názvem Skutečská žá-
kovská liga se zúčastnilo celkem 32 
hráčů a na jejím konci byli oceněni 
tři nejlepší hráči z každé věkové ka-
tegorie. V kategorii Starší žactvo 
to byly Natálie Vašulínová, Jana 
Kotvasová a Kristýna Jiroutková, 
v kategorii Mladší žactvo Eliška 
Pečenková, Hana Bezdíčková a 
Natálie Hetfl eišová a v kategorii 
Babytenis Bohumil Bezdíček, Zu-
zana Sperátová a Adéla Pečenková. 
Minitenisté se do této soutěže ne-
zapojili, neboť pro svá utkání pou-
žívají menších rozměrů kurtu.

 S e z ó n u 
2012 díky 
výsledkům 
d r u ž s t e v 
i jednot-
livců tedy 
hodnotíme 
c e l k o v ě 
jako velice 
úspěšnou. A 
to i proto, že 
nás někteří 
stále pova-
žují za ur-
čitou raritu 
mezi teniso-
vými oddíly 
a to přede-

vším díky odlišnému způsobu vý-
chovy mladých tenistů v porovnání 
s konkurenčními kluby. K tomu, 
abychom mohli fungovat, totiž po-
třebujeme zapojení co největšího 
počtu rodičů do chodu oddílu (a to 
ať už účastí na brigádách, materi-
álním zabezpečením či především 
vedením samotných tréninků), díky 
čemuž se tenis u nás stal dostupněj-
ší širšímu okruhu zájemců.
 Děkuji proto tímto všem ro-
dičům „nadšencům“, kteří byli 
ochotni věnovat svůj volný čas ve 
prospěch našich svěřenců.  A dou-
fám, že našemu oddílu zachovají 
svou přízeň i v nové sezóně v roce 
2013 a že se k nim třeba přidají i 
další. Povzbuzením pro jejich práci 
jistě jsou a nadále i budou výkony 

Snímek z fi nále Skutečské žákovské ligy – 17 nej-
úspěšnějších hráčů. 

DTK SKUTEČ INFORMUJE… aneb co se u nás děje…

Zveme Vás na

Tříkrálový plesTříkrálový ples
V sobotu 5. ledna 2013 od 20:00

v Kulturním klubu ve Skutči.
V průběhu večera se Vám představí
baletní skupina z Chrudimi pod vedením choreo-

grafky paní Kymplové
taneční skupina ZUŠ Slatiňany pod uměleckým 

vedením paní Doušové

Hraje skupina MIX. Vstupné 120 Kč.
Předprodej vstupenek od 17. prosince 2012 v květinářství 
Sokol na náměstí ve Skutči. Pořádá Římskokatolická far-
nost Skuteč ve spolupráci s farnostmi Předhradí a Raná.

a výsledky našich malých tenistů.
 Raritou v porovnání s jinými 
tenisovými oddíly bohužel zatím 
zůstáváme také co se týče zázemí 
potřebného pro fungování každého 
srovnatelného tenisového klubu. 

Věříme však, že i toto se dříve či 
později podaří vylepšit, přestože 
víme, že v dnešní době nám nedá 
nikdo nic jen tak zadarmo.

Za DTK Skuteč
Dušan Pečenka



VÝPIS Z USNESENÍ
z 50. zasedání rady města

konaného dne 19. 11. 2012 na MěÚ ve Skutči

SKUTEČSKÉ NOVINYSTRANA 4

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI 
- LEDEN 2013 -

SVÁ ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVILI:

ZM schvaluje:
01/11
Program 11. zasedání zastupitelstva 
města
02/11
Ověřovatele
03/11
Návrhovou komisi

ZM bere na vědomí:
04/11
Zprávu starosty města od posledního za-
sedání zastupitelstva města
05/11
Rozpočet Městských sportovišť Skuteč, 
s.r.o. na rok 2013, dle přílohy
06/11
Rozpočet Městských vodovodů a ka-
nalizací Skuteč, s.r.o. na rok 2013, dle 
přílohy
07/11
Rozpočet SeniorCentra Skuteč na rok 
2013, dle přílohy
08/11
Zápisy z jednání a výsledky kontrol kon-
trolního výboru
09/11
Zápisy z jednání a výsledky kontrol fi-
nančního výboru
10/11
Petici za zachování bazaru a charity ve 
Skutči a souhlasí s usneseními RM ze dne 
03.12.2012 č. 20 – 23/51/2012

ZM pověřuje:
11/11
Radu města schvalováním rozpočtových 
změn za rok 2012 do příštího zasedání 
zastupitelstva

ZM schvaluje:
12/11
Plán kontrol kontrolního výboru na rok 
2013
13/11
Plán kontrol finančního výboru pro I. po-
loletí roku 2013
14/11
Čerpání rozpočtu za období leden – říjen 
2012, dle přílohy
15/11
Rozpočtovou změnu č. 4, dle přílohy
16/11
Obnovení revolvingového úvěru do výše 
4.500.000,- Kč dle navržené smlouvy
17/11
Rozpočet Města Skuteč na rok 2013, dle 
přílohy
18/11
Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2012 
o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních 
odpadů, dle přílohy
19/11
Členství v MAS Skutečsko, Košumbersko 
a Chrastecko, o.s. a souhlasí s působe-
ním MAS Skutečsko, Košumbersko a 
Chrastecko, o.s. na území obce
20/11
Přípravu integrované strategie území 
MAS Skutečsko, Košumbersko a Chras-
tecko, o.s. na svém území
21/11
Stanovy MAS Skutečsko, Košumbersko a 
Chrastecko, o.s.
22/11
Na základě Veřejného návrhu smlouvy 

ČSAD BUS Chrudim a.s. prodej akcií této 
společnosti
23/11
Prodej pozemkové parcely č. 297 o vý-
měře 1107 m2 k.ú. Lažany za cenu 100,- 
Kč/m2 + náklady spojené s prodejem.
24/11
Bezúplatný převod podílu o velikosti 
1/16 na pozemcích č. 511/1, 511/2, 
524, 531, 532/1, 531 PK, 532 PK vše 
k.ú. Skuteč. Náklady spojené s převo-
dem (kolek, znal.posudek) uhradí Město 
Skuteč.
25/11
Záměr firmy Recycling – kovové odpa-
dy a.s., Herrmannova 561, Chotěboř 
– umístění výkupny kovových odpadů, 
papíru a plastů na pozemku č. 1923/27 
k.ú. Skuteč
26/11
Prodej části pozemku č. 1129 o výměře 
cca 445 m2 a části pozemku č. 1130 o 
výměře cca 397 m2 vše k.ú. Hněvětice 
pro výstavbu poldru, za cenu 30,- Kč/
m2 + náklady spojené s prodejem pro 
Povodí Labe s tím, že prodej bude řešen 
smlouvou o budoucí smlouvě kupní. 
27/11
Prodej pozemkové parcely č. 1093/6 o 
výměře 2088 m2 v k.ú. Skuteč za cenu 
400,- Kč/m2 + náklady spojené s prode-
jem firmě SKOS s.r.o., Smetanova 269, 
Skuteč, dle podmínek, které jsou nedílnou 
součástí usnesení.
28/11
Koupi pozemku č. 2684 o výměře 62 m2 
k.ú. Skuteč za cenu 60,- Kč/m2 + nákla-
dy (kolek, znalecký posudek) 
29/11
Prodej budovy na stavební parcele č. 
2286 o výměře 221 m2 k.ú. Skuteč, obec 
Skuteč za cenu 3.250.000,- Kč pro Par-
dubický kraj, IČ: 70892822, se sídlem 
Komenského nám. 125, Pardubice, za 
účelem provozování rychlé záchranné 
služby. Pro případ, že kupující zruší 
v této budově provoz rychlé záchranné 
služby a tato budova se pro něho stane 
bezpředmětnou, je povinen nabídnout 
tuto budovu ke koupi Městu Skutči za 
kupní cenu 3.250.000,- Kč s přičtením 
prokazatelných investičních nákladů.
30/11
Bezúplatný převod pozemků označe-
ných jako stavební parcela č. 2286 o 
výměře 221 m2 a pozemkové parcely č. 
1923/29 o výměře 172 m2 vše k.ú. Sku-
teč, obec Skuteč pro Pardubický kraj, IČ: 
70892822, se sídlem Komenského nám. 
125, Pardubice, za účelem provozování 
rychlé záchranné služby. Pro případ, že 
kupující zruší v budově na st.p.č. 2286 
k.ú. Skuteč provoz rychlé záchranné 
služby a tato budova se pro něho stane 
bezpředmětnou, je povinen nabídnout 
výše uvedené pozemky zpět Městu Skutči 
též bezúplatným převodem.

ZM revokuje:
31/11
Usnesení ZM č. 09/10/2012 ze dne 13. 
září 2012 – prodej st. pozemků č. 2107 
a 2108 v k.ú. Skuteč za cenu 46.810,- 
Kč + náklady spojené s prodejem a úhra-
du za bezesmluvní užívání těchto pozem-
ků za období od 10.07.2009 ve výši 
169.500,- Kč pro ČEZ Distribuce Děčín.

70 let
 Eva Valešová, Československé armády
 Josef Novák, Vítězslava Nováka
 Hana Dopitová, Tomáškova
 Hana Brendlová, Poršova
 Věra Lidmilová, Zbožnov
 Jan Slezák, Československé armády

75 let
 Olga Pokorná, Smetanova
 Zdeněk Krupka, Palackého náměstí
 František Bureš, Smila Flašky
 Josef Kořínek, Rubešova

80 let
 Josef Hurych, Zhoř
 Zdeňka Mrkvičková, Fimberk
 Marcelín Scheinpflug,
    Československé armády
 Emilie Valentová, Družstevní

85 let
 Gizela Bezděková, Smetanova
 Vlasta Kubásková, Jiráskova

90 let
 Bohumila Korábová, Heydukova 

91 let
 Josef Paleček, Přibylov 

Rozpis pohotovostních služeb stomatologů

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY JSOU OD 9 DO 13 HODIN
Leden
1.1. Úterý - Nový rok  MUDr. Yvona Chludová  Skuteč  Smetanova 568  U BOTANY Skuteč
5.1. Sobota  MUDr. Zdeňka Janovská  Trhová Kam.  Hlinecká 64
6.1. Neděle  MUDr. Zdeňka Janovská  Trhová Kam.  Hlinecká 64
12.1. Sobota  MUDr. Jiří Janovský  Hlinsko  Wilsonova 590
13.1. Neděle  MUDr. Jiří Janovský  Hlinsko  Wilsonova 590
19.1. Sobota  MUDr. Jan Konývka  Hlinsko  Nádražní 548  Poliklinika Hlinsko
20.1. Neděle  MUDr. Jan Konývka  Hlinsko  Nádražní 548  Poliklinika Hlinsko
26.1. Sobota  MUDr. Zdeněk Dvořáček  Hlinsko  Husova 64
27.1. Neděle  MUDr. Zdeněk Dvořáček  Hlinsko  Husova 64

Vítání občánků do života
Mezi skutečské občany byli slavnostně přivítáni:

Adam Odehnal, Vítězslava Nováka
Radka Brychtová, Žďárec

Adéla Jakubcová, Palackého náměstí
Michaela Adámková, Radčice

 K a ž d ý 
máme ně-
kde své 

babičky a dědečky nebo naopak 
vnučky a vnuky. Někdy jsou blízko, 
jindy je máme daleko. Vzájemné 
poznávání je velmi potřebné, ale 
v dnešní uspěchané době také někdy 
složité. O propojení těchto generací 
se snažíme i my, a to jak vstřícným 
přístupem k našim klientům a jejich 
rodinám tak i spoluprací se skuteč-
skými školami a školkami. 
 Velmi rádi spolupracujeme se 
Základní školou Smetanova. Naše 
budovy stojí jen kousek od sebe,      
a tak se snažíme, aby i jejich oby-
vatelé měli k sobě blíže. Naše vzá-
jemná spolupráce je dlouholetá a 
vstřícná. Jen z posledního měsíce 
mohu vzpomenout na několik velmi 
milých akcí.
 Dvě sychravá podzimní odpo-
ledne nám svými vystoupeními 

rozsvítil školní pěvecký sbor Slu-
níčko. Pomoc jsme zde našli i při 
přípravě keramiky pro naši vánoční 
výstavu. Přímo ve školních dílnách 
jsme mohli dokončit glazování                    
a vypalování.
     V předvánočním čase děti spolu 
s učiteli připravily ozdoby a přišly 
nám ozdobit vánoční stromečky. 
Jako poděkování jsme si i my pro 
ně připravili malé překvapení. Na-
pekli jsme vánoční perníčky, kte-
ré si potom děti samy podle své 
fantazie nazdobily. Návštěvu dětí 
jsme oplatili na vánoční výstavě ZŠ 
Smetanova.
 Je dobře, když děti vědí, že ke 
stáří se občas připojí nemoci a po-
třeba pomoci druhých. Přesto jsou 
jejich ruce stále šikovné, mají dru-
hým co nabídnout a i malá návštěva 
udělá velkou radost.

Mgr. Linda Bodláková
SeniorCentrum Skuteč

Setkávání generací

Rada města bere na vědomí:
01/050
Rozšíření stávající kamenické expozi-
ce o nové stanoviště – brousící a leštící 
rameno pro demonstrativní provoz

Rada města schvaluje:
02/050
Rozdělení výtisků a prodejní cenu ka-
talogu „Obrazárna Městského muzea 
ve Skutči“
03/050
Čerpání neinvestiční dotace z rozpoč-
tových prostředků Pardubického kraje 
na činnost a provoz Turistického infor-
mačního centra Skuteč, dle přílohy
04/050
Čerpání rozpočtu města Skuteč za ob-
dobí leden – říjen 2012, dle přílohy
05/050
Ekonomické směrnice, dle přílohy
06/050
Plán inventur na rok 2012, dle přílohy
07/050
Navýšení příspěvku na zajišťování po-
hotovostních stomatologických služeb, 
dle přílohy
08/050
Rozhodnutí o výběru nejvýhodnější 
nabídky na podlimitní zakázku Pro-
vozování sběrného dvora ve Skutči, 
dle přílohy
09/050
Smlouvy o poskytnutí finančního pří-
spěvku, dle přílohy
10/050

Přidělení bytu č. 5 v domě č.p. 931 
v ulici Boženy Němcové ve Skutči na 
dobu určitou jednoho roku
11/050
Přidělení bytu č. 27 v domě č.p. 971 
v ulici Družstevní ve Skutči na dobu 
určitou jednoho roku
12/050
Odpis nepotřebného dlouhodobého 
majetku, dle přílohy
13/050
Zřízení věcného břemene v právu roz-
livu vody na části pozemku č. 1130 
k.ú. Hněvětice v rozsahu cca 491 m2 
za cenu 6,- Kč/m2 + náklady spojené 
se zřízením VB pro Povodí Labe

Rada města souhlasí:
14/050
S provedením schodu do náměstí před 
domem č.p. 138

Rada města doporučuje ZM schválit:
15/050
Rozpočet města na rok 2013, dle 
přílohy
16/050
Prodej části pozemku č. 1129 o výmě-
ře cca 445 m2 a části pozemku      č. 
1130 o výměře cca 397 m2 vše k.ú. 
Hněvětice pro výstavbu Poldru, za 
cenu 30,- Kč/m2 + náklady spojené 
s prodejem pro Povodí Labe. Pokud 
Poldr nebude do 31.12.2017 realizo-
ván, Město od prodeje odstoupí.

VÝPIS Z USNESENÍ
z 11. zasedání zastupitelstva města

konaného dne 12. 12. 2012 na MěÚ ve Skutči

VÝPIS Z USNESENÍ
z 51. zasedání rady města konaného
dne 03. 12. 2012 na MěÚ ve Skutči

Rada města pověřuje:
01/051
Na základě plné moci Ing. Petra Krej-
čího, aby zastupoval Město Skuteč ve 
věcech týkajících se Honebního spole-
čenstva Luže, dle přílohy

Rada města schvaluje:
02/051
Uzavření Městského muzea a TIC ve 
dnech 24. a 31. prosince 2012. Dále 
2. až 4. ledna 2013
03/051
Ukončení projektu turistické hry Od 
maštalí do podhradí aneb soutěžte 
s rytíři Toulovcem a Tasem po uplynutí 
doby udržitelnosti 5 let
04/051
Změnu položkového rozpočtu, dle 
přílohy
05/051
V souladu s platnými předpisy ve 
školství vyplacení pololetních odměn 
ředitelům škol a školských zařízení 
zřizovaných Městem Skuteč ze mzdo-
vých prostředků škol dle předloženého 
návrhu
06/051
Kupní smlouvu, dle přílohy
07/051
Smlouvu o zřízení a provozu profilu 
zadavatele uzavřenou se společností 
RTS, a.s.
08/051
Rozhodnutí o výběru nejvýhodnější 
nabídky na svoz odpadu pro Město 
Skuteč a místní části, dle přílohy
09/051
Podání žádosti na Pk o neinvestiční 
účelovou dotaci v PO, dle přílohy
10/051
Smlouvu o poskytnutí účelové nein-
vestiční dotace v požární ochraně na 
výdaje jednotky sboru dobrovolných 
hasičů obce pro rok 2012 s Pk
11/051
Provedení těžby v lesním porostu Hor-
ka, dle přílohy
12/051
Žádost o ukončení nájemního poměru 
k bytu č. 21 v domě č.p. 933 v ulici 
Boženy Němcové ve Skutči dohodou 
k 31. 01. 2013
13/051
Podmínky k pronájmu bytu č. 21 
v domě č.p. 933 v ulici Boženy Něm-
cové ve Skutči na dobu určitou jedno-
ho roku
14/051
Žádost o prodloužení nájemní smlou-
vy k bytu č. 8 v domě č.p. 970 na zku-
šební dobu jednoho měsíce
15/051
Žádost o splátkový kalendář na dluž-
né nájemné
16/051
Odpis dlouhodobého nepotřebného 
majetku, dle přílohy
17/051
Souhlas se stavbou a zřízení věcné-
ho břemene v právu zřídit, provozo-
vat, opravovat plynárenské zařízení 

po pozemcích č. 486/10, 404/9, 
404/8, 404/4 a 2588/3 vše v k.ú. 
Skuteč za cenu 200,- Kč/m2 + nákla-
dy spojené se zřízením pro VČP Net, 
s.r.o. Hradec Králové a RWE Distri-
buční služby Brno s tím, že investor 
provede opravu komunikace vždy 
v rozsahu ½ dle ČSN
18/051
Smlouvu na provedení pokácení cca 
40 topolů v lokalitě u koupaliště a 8 
topolů pod Štěpánovem, dle přílohy

Rada města bere na vědomí:
19/051
Založení společenství vlastníků v do-
mech č.p. 139 a 381 ve Skutči
20/051
Petici za zachování bazaru a charity 
ve Skutči

Rada města konstatuje:
21/051
Že k ukončení nájemního poměru 
v domě č.p. 381 na Palackého ná-
městí došlo na žádost ze dne 10. 01. 
2012
22/051
Že s nebytovými prostory na Palacké-
ho náměstí 381 ve Skutči, které jsou 
doposud neoprávněně užívány, má 
jiný záměr

Rada města souhlasí:
23/051
Se zachováním bazaru a charity ve 
Skutči, a to za předpokladu, že k pro-
vozování budou využity jiné prostory

Rada města revokuje:
24/051
Usnesení RM č. 26/043/2012 – pro-
dej st. pozemků č. 2107 a 2108 za 
cenu 46.810,- Kč + náklady spojené 
s prodejem a úhradu za bezesmluvní 
užívání těchto pozemků od 10. 07. 
2009 ve výši 169.500,- Kč pro ČEZ 
Distribuce a.s. Děčín

Rada města doporučuje ZM schválit:
25/051
Rozpočtovou změnu č. 4, dle přílohy
26/051
Obnovu revolvingového úvěru do výše 
4.500.000,- Kč dle navržené smlouvy
27/051
Obecně závaznou vyhlášku                    
č. 2/2012 o místním poplatku za 
provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání                  
a odstraňování komunálních odpadů, 
dle přílohy
28/051
Prodej části pozemkové parcely           
č. 1093/3 o výměře 2024 m2 v k.ú. 
Skuteč za cenu 400,- Kč/m2 + nákla-
dy spojené s prodejem firmě SKOS 
s.r.o., Smetanova 269, Skuteč.
29/051
Koupi pozemku č. 2684 o výměře 62 
m2 k.ú. Skuteč za cenu 60,- Kč/m2 + 
náklady (kolek, znalecký posudek)
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Co nového jsme zažili v ZŠ Komenského?
Babylon Liberec

Navštívili jsme IQ park a Aqua 
park v Liberci. Potrápili mozkové 
závity, užili si spoustu zábavy a už 
se těšíme na další výlety.

PC-ák

V počítačové soutěži PC-ák 2012, pořádané SPŠE v Pardubicích, získali naši žáci obě první místa. Jedno Dominik 
Sulzer v kategorii Tvorba webových stránek a druhé Ondřej Podolský za Grafi cký design. V testu všeobecných 
dovedností obsadil Jaroslav Kopřiva v konkurenci 180 soutěžících krásné páté místo.

Knihovna

Velmi úspěšné byly děti naší školy 
i v Knihovnické olympiádě 2012. 
Vybrané dvojice dokázaly téměř 
nemožné a obsadily všechna me-
dailová místa. Dokonce i brambo-
rová medaile byla naše. Jaroslav 
Kopřiva a Jana Kotvasová získali 
1. místo, Lukáš Kafka a Michal 
Lorenc 2. místo, Klára Machačo-
vá a Lucie Švadlenková 3. místo. 
Co víc si přát? Dětem můžeme jen 
poděkovat za reprezentaci školy a 
popřát jim mnoho dalších úspěchů.

Bc. Miroslav Beránek  

 Každý občan Skutče dobře ví, kde 
je Proseč. Většina z nich také ví, že 
se v blízkosti Proseče nachází Zá-
chranná stanice Pasíčka, kde se již 
zachránilo hodně poraněných volně 
žijících zvířat. Ale málokdo ví, že 
každým rokem na podzim se stane 

stanice domovem a útulkem pro pře-
čkání zimy pro mladé ježky, protože 
jejich hmotnost je menší než 500 
gramů, a to je na přežití do jara málo. 
 V rámci našeho loňského školní-
ho projektu „Živá voda ve Skutči a 
jejím okolí“ jsme na jaře společně 
s 5.B stanici na Pasíčkách navští-
vili. Kromě 3 hodinové výukové 
procházky tamními lesy a kolem 
místních potoků s odborným výkla-
dem, jsme se také dozvěděli o péči 
o zvířátka ve stanici během roku. Už 
tehdy na jaře jsme sem nejeli na ná-
vštěvu „s prázdnou“. Každý táhl na 
zádech rýži, těstoviny, tvrdý chléb, 
piškoty, atd. 
 Na základě naší jarní návštěvy 
jsme zůstali v částečném kontaktu se 
stanicí, a proto jsme se dozvěděli o 
výzvě o pomoci ježkům. Minulý rok 
jich tam lidé přinesli na přezimování 
50, letos o malinko méně, ale i tak 
jsou náklady na jejich odblešení, 
odčervení, či příp. antibiotika kaš-
lajícím ježkům pro stanici velkou 

fi nanční zátěží. A tak se naše třída       
5. A rozhodla uspořádat celoškol-
ní potravinovou sbírku pro malá 
pichlavá klubíčka.
 Nejdříve jsme si vylepili vlastní 
plakátky a rozdělili se do skupin. 
Nejvíce nanosili naši prvňáčci. Nej-
větším zásobitelem, který nakupoval 
i z vlastní pokladničky, byl Míša Ko-
rytář z 5.A. Za necelé 2 týdny jsme 
nasbírali 25 sáčků piškotů, 15 kg 
rýže, 25 psích a kočičích konzerv, 5 
kg krup, 49 sáčků těstovin a 13 sáčků 
granulí. 
 V pátek 14. 12. si pro plné krabice 
přijel náš průvodce z Pasíček. Kra-
bice jsme naložili a jaké překvape-
ní??? Přivezl nám v přepravní kleci 
ztuhlou pichlavou kouličku. V teple 
školní družiny jsme vyslechli zají-
mavosti o ježčích kamarádech na 
stanici a jejich zazimování. 
Děkujeme všem dárcům, protože 
zvířátka měla určitě pěkné Vánoce.

žáci 5. A
s paní učitelkou Štěrbovou

Neobvyklá vánoční pomoc žáků ZŠ Smetanova

středa 16. ledna 2013               7.50 - 17.00 hodin

Zpravodajství ze sousedství
Zprávy z Vrbatova Kostelce

Předvánoční jarmark
se vydařil

 V neděli 25. listopadu 2012 za-
plnili sál Hostince u Paulusů různí 
prodejci vánočního zboží a vysta-
vovatelé výrobků z patchworku a 
pedigu. Pochopitelně nechyběly ani 
krásně zdobené vánoční perníčky, 
hrnčířské výrobky, originální šper-
ky, živé květy, keramika, medovina, 
sušené ovoce i obrazy. DOKONCE 
SE ZDE OBJEVILA I PROUTĚ-
NÁ KOŠŤATA. Celé odpoledne 
proběhlo v příjemné předvánoční 
atmosféře a věřte, že se bylo na co 
dívat!!

Vítání občánků
 V sobotu 27. října 2012 jsme v 
zasedací místnosti obecního úřa-
du přivítali nového občánka obce 
Vrbatova Kostelce Jiřího Kubičku, 
který slavnostní odpoledne strávil v 
klidu a pohodě celé rodiny. 

Rozsvícení
vánočního stromu

 Rozsvícením vánočního stromu 
v sobotou 1. prosince 2012 jsme 
si připomněli krásný adventní čas. 
Dospělí, ale i děti si pochutnali na 
vánočce, jablečném závinu, mříž-
kovém koláči, trubičkách a dalších 
dobrotách, které napekly ženy ze 
Senior klubu a které k vánocům 
neodmyslitelně patří. Za nové 
osvětlení vánočního stromu dě-
kujeme fi rmě Autopotřeby Milana 
Slavíčka a Domu klidného stáří, s. 
r. o Luže - jednatelce Šárce Paulu-
sové  a Jaromírovi Kočí za instalaci 
osvětlení.

Poděkování a přání hroubovickým
 Obecní úřad Hroubovice děkuje všem návštěvníkům výstavy Hroubovice a Židé za projevy uznání a milé zápisy 
v pamětní knize. Zároveň chce popřát všem do roku 2013 především hodně zdraví, štěstí a dobré vůle.                      

Za obecní úřad Hroubovice Jiří Pokorný, starosta

Zápis dětí do 1. třídy na ZŠ SMETANOVA proběhne 
ve středu 30. 1. 2013 od 13-18 hodin.

 Nedělní odpoledne dne 8. 12. 
2012  s Mikulášem, čertem a andě-
lem v sále Hostince u Paulusů, s re-
produkovanou hudbou a soutěžemi, 
si děti od těch nejmenších až po ty 
větší, opravdu užily. Domů si odnes-
ly balíčky s ovocem a sladkostmi. 
Určitě i za rok budeme mikulášskou 
opakovat.

Lada Boháčová,
místostarostka obce

Zápis do 1. ročníku pro školní rok 2013/2014 se uskuteční
na ZŠ Komenského ve středu 30. ledna od 13 do 18 hodin.

K zápisu jsou srdečně zvány děti narozené do 31. 8. 2007. Rodinný zástupce dítěte předloží 
rodný list dítěte, v případě požadovaného odkladu pak odborný posudek o nezpůsobilosti dítěte 
– posouzení lékařem nebo pedagogicko-psychologickou poradnou (speciálním pedagogickým 
centrem).
V příštím školním roce 2013/2014, dle dohody mezi řediteli základních škol, budou na ZŠ         
Komenského otevřeny dvě třídy a na ZŠ Smetanova jedna.     Mgr. Jiří Navrátil, ředitel školy

Mikulášská besídka 
s nadílkou

SDH Předhradí pořádá

TRADIČNÍ HASIČSKÝ PLES,
který se koná

11. 1. 2013 od 20 hodin
v restauraci Panská zahrada. 

K tanci a poslechu hraje 
kapela QUATTRO.

Občerstvení zajištěno,
bohatá tombola.
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5. 1. – 20 hodin, KKS
TŘÍKRÁLOVÝ PLES

Římskokatolická farnost Skuteč ve spolupráci s farnostmi Předhradí a Raná vás zve na první 
společenský ples sezóny. K tanci i poslechu zahraje skupina MIX. V průběhu večera vystoupí 
baletní skupina z Chrudimi a taneční skupina ZUŠ Slatiňany. Předprodej vstupenek probíhá 
v Květinářství p. Sokola na Palackého náměstí.                                 Vstupné 120,- Kč
  

9. 1. – 19 hodin, KKS
DVANÁCT ROZHNĚVANÝCH MUŽŮ

Jedna místnost, dvanáct mužů a jedno důležité rozhodnutí. Rozhodnutí o životě nebo 
smrti. Dramatická hra ze soudního prostředí je přehlídkou lidských charakterů, nedostatků 
i předností. Hosty Východočeského divadla Pardubice jsou Petr Kostka a František Švihlík. 
Volné vstupenky koupíte na: http://vstupenky.skutec.cz nebo v obvyklých prodejních místech.

Vstupné 230,- Kč
  

27. 11. – 13. 1. 2013, městské muzeum
CO BÝVALO POD STROMEČKEM

Zavzpomínejte si na nejrůznější hračky pro děti i dospělé, které bývaly pod vánočním 
stromečkem v minulém století. Výstavu lze navštívit denně od 9 do 12 a od 13 do 17 hodin 
až do 13. ledna 2013.                                Vstupné: plné 20,- Kč, snížené 10,- Kč
  

17. 1. - 18 hodin, městské muzeum
EXPEDICE MAHALI

První cestopisné povídání letošního roku vás zavede do srdce černé Afriky. Společně 
s Tomášem Černohousem poznáte Tanzanii, Keňu, Rwandu, Ugandu a ostrov Zanzibar. 
Navštívíte masajské vesnice, africké slumy, národní parky či čajové a kávové plantáže. 
Čeká vás velké africké dobrodružství a mnoho zážitků a zkušeností z netradičního cestování        
po netradičních zemích.                                   Vstupné: plné 45,- Kč, snížené 10,- Kč
  

18. 1. – 20 hodin, KKS
II. PLES SMT

Mladí tanečníci pod hlavičkou Občanského sdružení SMT Vás srdečně zvou na svůj druhý 
společenský ples. Hudební produkci zajistí skupina ONKELS. Předprodej vstupenek: Matěj 
Zelinka (602 422 821), Klára Krejčová (731 249 227) nebo Květinářství p. Sokola na 
Palackého náměstí.                 Vstupné 100,- Kč v předprodeji, 120,- Kč na místě 
  

23. 1. – 18 hodin, KKS
VYHLÁŠENÍ SPORTOVCE ROKU OKRESU CHRUDIM

K vyhlášení nejúspěšnějšího sportovce okresu dojde v několika kategoriích a součástí večera 
bude i  atraktivní kulturní program. Těšit se můžete na zpěvačku, skladatelku a herečku 
Olgu Lounovou, vítěze pěvecké soutěže X Faktor Jiřího Zonygu a další doprovodný program. 
Moderování se zhostí Ondřej Krátoška ze stanice Eurosport. Vstupenky si zdarma můžete 
vyzvednou v Turistickém informačním centru Městského muzea Skuteč.    Vstupné zdarma
  

25. 1. – 20 hodin, KKS
PLES GYMNÁZIA SKUTEČ

Studenty posledního ročníku skutečského gymnázia čeká významná společenská událost 
v podobě jejich maturitního plesu. Předprodej vstupenek i vlastní organizace plesu probíhá 
plně v režii školy.
                                                          

Připravujeme na únor: 
  1. 2.   Ples Junáka
  2. 2.   Dětský karneval (Junák Skuteč)
14. 2.  O princezně, Luciášovi a makových buchtách
           (pohádkové představení pro děti MŠ a ZŠ)
20. 2.   Koncert Petra Spáleného se skupinou Apollo  
24. 2.   Opera Don Giovanni – zahájení festivalu TNHS 2013
26. 2.   Výstava: Zločin a trest
27. 2.   Smetanovo trio – festivalový koncert v městském muzeu

KULTURNÍ KALENDÁŘ LEDEN 2013

 Jedna místnost, 12 mužů a jedno 
důležité rozhodnutí. Rozhodnutí o 
životě nebo smrti.
 Hra Reginalda Rose nás zavádí 
do soudního prostředí, kde porota 
rozhoduje o vině či nevině v kau-
ze úmyslné vraždy. Shodnou-li se 
všichni porotci na vině, pro obža-
lovaného to automaticky zname-
ná trest smrti. Verdikt je v rukou 
dvanáctičlenné poroty složené 
z lidí z různých skupin společnosti.
A v tom tkví jádro celé hry – střet-
nutí lidí rozličných povah, hodnot 
a názorů. Postavy hry jsou doslo-
va odsouzeny ke střetu. I kdyby se 
potkaly za jiných okolností, pro-
tichůdnost jejich myšlení je žene 
proti sobě. Bez jakýchkoli příkras 
se nám představí lidská lhostejnost, 
lehkomyslnost, samolibost i pýcha, 
zatrpklost, nesnášenlivost, hloupost 

i xenofobie, ale i tolerance, pocho-
pení a empatičnost, zodpovědnost 
a smysl pro spravedlnost. Mnozí 
na jevišti poznají někoho ze svého 
okolí, nebo třeba i sami sebe
 Zdánlivě jde o detektivku. Po-
rotci rozkrývají pozadí případu, 
hledají skuliny ve výpovědích 
svědků nebo naopak nezvratitel-
né body obžaloby. To je však jen 
východisko dramatu, které svým 
tématem míří hloub. Na případu 
možného justičního omylu ukazuje 
zpochybnitelnost jakékoli zdánlivě 
nepopiratelné pravdy a nese posel-
ství o užitečnosti existence všech 
pochybovačů. Skutečnost je složi-
tější, než se většina z nás domnívá. 
Názor většiny není spolehlivým 
vodítkem. A i jeden jediný, odliš-
ný a osamocený hlas člověka může 
ovlivnit mnoho. 

 Divadel, která Dvanáct rozhně-
vaných mužů mohou zařadit do 
repertoáru, není moc už jen proto, 
že třeba nemají v hereckém soubo-
ru tolik mužů (a kvalitních herců). 
I soubor Východočeského divadla 
Pardubice obohatily dvě kvalitní 
herecké  posily: František Švihlík 
(známe např. z Četnických humo-
resek, prošel angažmá i v Pardubi-
cích) a Petr Kostka (dlouholetý člen 

Národního divadla, posléze člen 
vinohradského divadla).
 Vynikající a dramatické dílo se 
šťastným koncem uzavře podzimní 
divadelní cyklus sezóny 2012/13. 
Všechny příznivce divadla proto 
upozorňujeme, že v prodeji je už 
nové divadelní abonmá, obsahují-
cí tři představení v dubnu, květnu         
a červnu. Neotálejte a zajistěte si 
svá oblíbená místa v hledišti.    /bal/

 Petr Spálený v doprovodu APOLLO BANDU 
vystoupí 20. února 2013 od 19 hodin v Kultur-
ním klubu Skuteč. Milým hostem jeho koncer-
tu bude Miluška Voborníková. Přijďte se zapo-
slouchat do známých melodií, vstupenky už jsou 
v předprodeji.
 Město Skuteč pro vás na začátek roku připravi-
lo koncert dalšího výjimečného zpěváka, kterým 
je Petr Spálený. Tento zpěvák, skladatel a hudeb-
ník začínal jako bubeník v rock´n´rollové skupině 
Crossfi re spolu se Zdeňkem Rytířem, Ladislavem 
Kleinem a Pavlem Petrášem. Po návratu z vojny 
vystupoval se svým bratrem ve skupině Hipp´s. 
Později skupina získala angažmá v divadle Apollo 
a přejmenovala se na Apollobeat. V době uzavření 
divadla při okupaci vystupoval Petr Spálený s Apo-
llobeatem opět samostatně. Na začátku             70. 
let se tak stal Apollobeat jednou z nejúspěšnějších 

kapel. Spolupráce Petra Spáleného s Apollobeatem 
trvala celých dvacet let (1967-1987). Roku 1987 
přijal angažmá v Divadle Jiřího Grossmanna, kde 
působili spolu s Miluškou Voborníkovou ve skupi-
ně Miloslava Šimka a Jiřího Krampola. S Apollo 
Bandem koncertuje opětovně od roku 1995.
 Za svou hudební kariéru nazpíval mnoho zná-
mých písní, za všechny jmenujme Plakalo bejby, 
Dáma při těle, Až mě andělé, Učitelka Josefína či 
Kdybych já byl kovářem.

 Vstupenky jsou v prodeji na odboru kultury a 
školství MěÚ Skuteč, v obvyklých prodejních mís-
tech a na http://vstupenky.skutec.cz. Více infor-
mací na odboru kultury a školství MěÚ Skuteč, 
tel. 469 326 486/487, 731 557 422/477.

/am/
Zdroj: www.petrspaleny.cz

Koncert největších hitů Petra Spáleného
Hostem koncertu bude Miluška Voborníková

 Krásná sportovní hala ve Skutči je místem sportování dětí, mládeže i do-
spělých cvičenců. Dvakrát v týdnu si přicházíme zacvičit i my „cvičenky 
veteránky“. Ani jedenkrát nechybí naše věrná cvičitelka, Hana Malínská, 
která má pro nás pečlivě  připravené cvičení s hudbou.
 V nedávných dnech oslavila významné životní jubileum. Zasloužila se 
o rozvoj a kvalitní úroveň tělovýchovy ve Skutči. Celý život je cvičitelkou 
dětí, dorostenek i žen, byla organizátorkou veřejných tělovýchovných vy-
stoupení a spartakiád na celostátní úrovni. Láska ke cvičení a životní elán 
ji neopouští ani v pokročilém věku. 
Vede dvakrát týdně ženy a jednou 
týdně malé žáky.
 Milá Hanko, děkujeme Ti tou-
to cestou  a přejeme hodně zdraví, 
tvůrčí energie a optimismu. Radost 
ze cvičení ať Ti vydrží dlouhá léta.

Tvoje cvičenky

Cvičitelkou celý život

 Výkonný výbor Sportovní unie 
Chrudimska spolu s Chrudimským 
deníkem a města Skuteč, Chrudim, 
Hlinsko, Heřmanův Městec, Sla-
tiňany, Třemošnice, Chrast, Luže, 
Ronov, Seč, Proseč a Nasavrky 
připravily vyhlášení tradiční ankety 
Nejúspěšnější sportovec Chrudim-
ska za rok 2012. V listopadu byla 
vyhlášena kritéria pro nominaci 
v těchto kategoriích: jednotlivci 
mládež, jednotlivci dospělí, kolek-
tivy mládeže, kolektivy dospělých, 
trenéři, handicapovaní sportovci, 
Síň slávy a Cena Fair Play. 
 Nominace se mohly podávat do 
10. prosince. Vedle hlasování 54 
osobnostní z pořádajících organi-
zací měli možnost hlasovat i čtenáři 
Chrudimského deníku, kteří zvolili 

sportovní Hvězdu deníku.
 Slavnostní vyhlášení výsledků 
se uskuteční na galavečeru dne             
23. ledna 2013 od 18 hodin v Kul-
turním klubu Skuteč. Vstupné je 
zcela zdarma. Stačí si pouze vy-
zvednout vstupenku v informačním 
centru městského muzea Skuteč 
nebo v redakci Chrudimského de-
níku.  
 A na co se, kromě přehlídky spor-
tovních hvězd okresu, mohou ná-
vštěvníci večera těšit? Že jim zazpí-
vá půvabná zpěvačka, skladatelka a 
herečka Olga Lounová či vítěz pě-
vecké soutěže X Faktor Jiří Zonyga. 
I další doprovodný program slibuje 
dobrou zábavu. Večerem bude pro-
vázet moderátor stanice Eurosport 
Ondřej Krátoška. Tak neváhejte a 

přijďte zatleskat úspěšným a zdar-
ma se pobavit. Spolu s pořadateli se 
těšíme na vaši návštěvu.                                    

 /bal/

Nejúspěšnější sportovec Chrudimska roku 2012
Galavečer ve Skutči nabízí pěkný kulturní program zcela zdarma

POZVÁNKA DO DIVADLA
Dvanáct rozhněvaných mužů ve SkutčiDvanáct rozhněvaných mužů ve Skutči

Nově vznikající
ochotnický spolek BETA ("bez talentu") 

hledá režiséra a herce
ze Skutče a přilehlého okolí.

Tel.: 777 114 704

Uzavření muzea
Upozorňujeme, že ve dnech 2. – 4. ledna 2013

bude Městské muzeu Skuteč včetně Turistického 
informačního centra pro veřejnost uzavřeno. 

Předprodej vstupenek na kulturní pořady bude 
Probíhat pouze na odboru kultury MěÚ.
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OČNÍ STŘEDISKO
Optika – Olivová – Skuteč

Skuteč, Sládkova 849    tel.: 469 350 541

V našich prodejnách
lze uplatnit 

zaměstnanecké
Benefi ty.

SODEXO, EDENRED,
CADHOC, UNIŠEK

Řádkový inzerát
Opravy travních sekaček a mo-
torových pil všech typů. AKCE: 
servisní posezónní prohlídky 
ZDARMA!!!.  Provádíme zemní 
práce bagrem, opravy motorů, vy-
sokozdvižných vozíků, bagrů, trak-
torů, vibračních desek atd.  Skuteč u 
Velamosu, Brokl Z.- tel.: 606 306 
266., Dopita L. – tel.: 606 306 270.

Máte problém, který potřebujete řešit? Ocitli jste se v obtížné 
životní situaci? Neznáte svá práva nebo nevíte, jak je uplatnit? 

Navštivte
OBČANSKOU PORADNU

HLINSKO

Poskytujeme odborné sociální poradenství 
bezplatně, diskrétně, nestranně, nezávisle
a splňujeme zákonné i profesní požadavky.

vždy ve středu od 9 – 16.30 hodin
v budově MěÚ Hlinsko, Poděbradovo nám. 1

 Zaměřujeme se na následující oblasti: sociální dávky a služby, 
sociální pojištění, zdravotní pojištění a práva pacientů, pracovně-
-právní vztahy a zaměstnanost, rodinné vztahy a rodinné záleži-
tosti, ochranu spotřebitele, majetkoprávní vztahy jako je dědictví 
nebo společné jmění manželů a problematika zadlužování, základy 
práva ČR a EU a veřejná správa. Neradíme v komerčních záleži-
tostech, neposkytujeme advokátní služby ani fi nanční nebo daňové 
poradenství.

Kontakt: tel.: 774 412 164, e-mail: op@mostlp.eu, 
Skype: Občanská Poradna MLP, vidomost

Službu poskytuje o.s. Most pro lidská práva Pardubice.

Vzpomínka
Dne 8. ledna uplyne 1 rok od smrti naší 
milované manželky, matky, babičky                       
a prababičky ze SeniorCentra Skuteč paní              
Boženy Svobodové.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

S láskou a úctou
vzpomíná manžel a děti s rodinami.

Dne 2. ledna 2013 uplyne rok od chvíle, kdy jsme se naposledy roz-
loučili s naším milovaným tatínkem, panem Jiřím Jadrným ze Zbož-
nova. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Vzpomínají dcery s rodinami.

VZPOMÍNKA

Vzpomínka
Dne 12. 1. 2013 vzpomeneme smutné šes-
té výročí od doby, kdy nás navždy opustil 
manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, 
pan Josef Brychta ze Skutče, který by 28. 
2. 2013 oslavil 70. narozeniny. Odešel, ale 
v našich srdcích zůstává. 
     S láskou stále vzpomíná manželka Ma-
rie, dcera a synové s rodinami. Kdo jste 
ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.
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Termín:

028. 7. - 10. 8. 20013

eu Horní Ceerekve

kProstorná rekkonstruovaná 
ébudova bývaléé školy na 
ekraji obce u leesak

uNa koupání je to kouusektt

Jihlava...)

Pronájem bytu ve vile ve Skutči
Výjimečný byt ve vile v 1. poschodí - velký 3+ 1 se zimní zahradou 
a balkónem po celkové rekonstrukci s vyhlídkou na okolí Skutče a do 
zahrady, která je k dispozici. Klidné prostředí nedaleko centra – byt            
k  dispozici ihned. Dále je volná velká zděná garáž vč. elektřiny. Hle-
dáme dlouhodobé a seriózní nájemníky. PS: Nutno vidět-cena dohodou. 
Informace na tel: 606 708 217

pokračování ze strany 2
Co všechno bychom měli před 
započetím topné sezóny zkontro-
lovat? V tomto povídání uvedeme 
jenom hlavní body. Zkontrolujeme 
šamotování, uzávěry dvířek a stav 
kouřovodů. Pravidelnou prohlíd-
ku u tepelných spotřebičů na plyn 
ponecháme na odborníkovi. U 
elektrických spotřebičů prověříme 
přívodní šňůry, zásuvky i dimen-
zování pojistek proti případnému 
zkratu. U všech topidel budeme 
dbát na bezpečný odstup od zaříze-
ní místnosti a pokud není možné jej 
dodržet, zabezpečíme alespoň kva-
litní tepelnou izolaci. 
 Dále prohlédneme napojení na 

komínové těleso a majitelé ro-
dinných domků se přesvědčí, zda 
odpovídá požárním předpisům, 
je-li omítnuto, jestli v něm nejsou 
zazděné trámy a zda hořlavé látky 
jsou uloženy dostatečně daleko.
 Pokud prohlídka neukáže záva-
dy, zbývá jen se seznámit se správ-
ným postupem obsluhy a hlavně 
jej vždy dodržovat. Tím jsme udě-
lili vše, co bylo třeba udělat ke 
snížení nebezpečí vzniku požáru                    
a nezbývá než popřát vám příjemné 
chvíle pohody u hřejících kamen, 
strávené bez obav, že místo člověka 
se o naše hodnoty postará červený 
kohout.

Pavel Bezděk, místostarosta

Topné období je tadyTopné období je tady

Diakonie Broumov co nejsrdečně-
ji děkuje organizátorům charitních 
sbírek ve Skutči i všem občanům, 
kteří přispěli odevzdanými věcmi. 
Svým přístupem pomáháte nejen 
životnímu prostředí, ale hlavně li-
dem, kteří materiální pomoc potře-
bují a jsou za ni nesmírně vděčni. 
V roce 2012 bylo ve výdejních mís-
tech v celé ČR potřebným poskyt-
nuto 1 550 tun materiální pomoci. 
Diakonie Broumov děkuje a těší se 
na spolupráci v roce 2013. Další in-
formace v příštím čísle.           /bal/

Poděkování za pomoc potřebným

Skutečské noviny si můžete přečístSkutečské noviny si můžete přečíst
i na www.skutec.czi na www.skutec.cz
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 Projekt : ,,Poznej své okolí" - návštěva Anenského údolí, kde děti 
plnily úkoly na poznávací stezce. Pověst o Sv. Anně nám zdramatizovali 
žáci ZŠ Smetanova.

 Ke článku o projektových dnech, zveřejněném v prosincovém vydání 
SN, otiskujeme dnes fotografi e. Jak je vidět, i s malými dětmi lze realizovat 
spoustu zajímavých a poučných akcí.

Projektové dny v MŠ Osady Ležáků

 Projekt:,,Podzimníček" - Halloweenská slavnost - na vše dohlížel 
Podzimníček, dostavili se i duchové, skřítci a strašidýlka.

 Projekt:,,Seznamování se světem hudby, výtvarna a tance..." - 
koncert v Základní umělecké škole ve Skutči. Děti a učitelé ZUŠ pro nás 
připravili překrásné minikoncerty všech možných hudebních nástrojů. 
Velkým zážitkem bylo vystoupení jejich rockové skupiny. Děkujeme.

 ,,Čertí školka" - vyrábění, malování a modelování pekelné tematiky 
završil den, kdy se celá naše školka proměnila v peklo. To jste u nás 
mohli potkávat jen samé čertíky a velké čertice. I naše paní kuchařky se 
musely přiznat, jestli dobře vaří atd....

 Projekt:,, Poznej staročeské zvyky" - návštěva Veselého Kopce 
a prohlídka skanzenu. Z těchto zážitků děti čerpaly náměty na školní 
besídku ve staročeském duchu. A v Betlémě se nám narodil i Ježíšek....

Tradicí, která sahá za hranice mé 
paměti i mého působení na MěÚ, 
je pořádání Vánočních koncertů PS 
Rubeš. Ke koloritu města již neod-
myslitelně patří sváteční setkání ob-
čanů se členy domácího pěveckého 
tělesa. Dalším pěkným zvykem je, 
že spolu s ním vystupuje pravidelně 
také dětský pěvecký sbor. Výjim-
kou nebyl ani koncert 18. prosince, 
na němž zazpíval i DPS Cantando 
při ZUŠ V. Nováka Skuteč. Pů-
vabné a dojemné provedení koled 

umocnilo i vystoupení sedmi nej-
menších dětí z přípravky sboru. 
     V repertoáru vánočních koncertů 
se objevuje Česká mše vánoční J. 
J. Ryby, ze které tentokrát zazněla 
alespoň část. Publikum si atmosfé-
ru blížících se svátků připomnělo 
světovými koledami a vánočními 
písněmi. Celý koncert byl působivě 
moderován paní Janou Zemanovou, 
sbor s bravurou řídil Zdeněk Kudrn-
ka a na klavír výborně doprovázel 
Petr Hostinský.  Lenka Balounová

Vánoční koncert uzavřel rok 2012

 Vánoční koncert již tradičně ukončila koleda Narodil se Kristus 
pán, kterou si se sborem společně zazpíval celý sál.


